
Referat fra Teammøde ØST d. 13. 11. 19 

Ordstyrer: KD Referent: CJ Afbud: TO 

 

1. UTH  

a. Der har været en episode med en patient, der er flyttet hertil fra en anden klinik, 

hvor pt ikke er meldt udeblevet til en tid og derfor ikke har haft nyt behov til 

undersøgelse. 

Det er vigtigt, at alle patienter meldes udeblevet/ankommet/færdigbehandlet, når 

de har haft en tid på klinikken.  Ellers risikerer vi, at us-behovet ikke ruller og at de 

ikke indkaldes til ny undersøgelse året efter. 

b. Rtg. i den forkerte side.  

Der er mange arbejdsgange fra klinikstolen til rtg.stolen inden man er klar til 

optagelse og orienteringen i munden kan glippe undervejs. 

Talt forskellige måder at komme omkring dette på. Evt. en seddel med fra klinikken. 

 

2. Nye teammøder / KD  

Der er booket i kalenderen til teammøder næste år. 

 

3. Udnytte farvekoder i TK2 / NR 

Vi bliver enige om, at bruge farvekoden I venteværelset, for at gøre det mere 

gennemskueligt, hvem man har inde på klinikken, og hvem der fortsat er i 

venteværelset. Så bliver det nemmere at hjælpe hinanden på tværs. 

 

4. DISC - skal vi have en fælles oversigt over hvor vi ligger på DISC’en?/ NR 

NR har fået lavet DISC-profil og vi aftaler, at vi tager det med til næste trivselsdag, så 

alle kan fremlægge hvor de er placeret i diagrammet. Så kan vi bedre arbejde med 

det i det daglige, vi kender hinandens udgangspunkter. 

 



 

5. Afskaffelse af telefonsvareren. 

Der bliver indtalt beskeder på telefonsvaren, afbud osv. kan vi ændre det? NR tager 

fat i HB for evt. afskaffelse, da vi ikke har personale-ressourcer til at nå at aflytte 

svareren i løbet af dagen. 

 

6. Spærring til nød / GØ 

TP’er vil gerne have spærret løbende i bogen til NØD, ligesom tdl. har. KA på TP-

klinik er ansvarlige for at dette skemalægges. 

 

7. Julehygge på klinikken 

Svært at finde en dag, hvor alle er med inden jul, da flere er i andre teams. Vi aftaler 

at julehygge til sidste teammøde inden jul. Alle medbringer en pakke til 50 kr. 

 

8. Kontrol behov tid… (15-30min) 

Obs på om der skal bruges mere end 15 min til en kontrol. Hvis der skal bruges fx 30 

min, så skrives det i aftalekommentaren. 

 

9. Renovering af Nørrevang  

Der er oprettet et dokument i team ØST mappen på fællesdrevet, hvori vi kan skrive 

ønsker til indhold/funktioner på klinikken, når den skal renoveres.  

 

10.  Pakkekalender KD 

Alle medbringer pakke (50 kr) til 1/12 til pakkekalender. 

 

11.  Længere tid til nye patienter (fx dem fra Grønland). LK  

Ønske om at have længere tid til første undersøgelse af ny-tilflyttere, da flere af 

disse har et større behandlingsbehov. De gange vi sender tiden til forældre (når 



forældre ikke selv booker en tid), må vi hver gang overveje om der skal sættes lidt 

længere tid af. Fx ved grønlandske børn, der typisk har et større behandlingsbehov. 

Talt om, at hvis tiden skønnes knap til udnersøgelse, da er det OK at fokusere på 

tandbørstning og profylakse ved første besøg og give en tid med til undersøgelse af 

tænder. 

 

12.  Linda forsætter i Voksentandplejen hver fredag. 

 

13.  Slanger på klinikken skal vaskes hver 14. dag 

Hørt på teknik-kursus. Men slangerne kan ikke holde til en tur i opvaskemaskinen – 

skal derfor i stedet lægges i blød i varmt vand med opvaskemiddel. 


